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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 

ACTA N°21.2.1.1-099 
SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA 

 

HORA   : Siendo las 3:30 p.m. inicia la Plenaria 
FECHA   : Jueves 18 de Octubre de 2012 
LUGAR   : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
 

PRESIDENTE  : H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE 
 
SECRETARIO  : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
RELATORA  : Dra. NHORA ELENA CARDENAS SANDOVAL 
 
(ASUME LA PRESIDENCIA EL H.C. OSWALDO ARCOS) 

PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 3:30 pm damos inicio a la Sesión 
Plenaria del día de hoy jueves 18 de Octubre de 2012, Sr. Secretario sírvase llamar a 
lista. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día jueves 18 de 
Octubre de 2012, siendo las 3:30 de la tarde. 

 
 
ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (P) 
ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (P) 
BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (P) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 
GARCÍA MORENO, NORALBA   (P) 
GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (P) 
GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (P) 
HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (P) 

HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (A) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (P) 

 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (P) 

MOSQUERA, HARVY    (P) 

OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (P) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 

RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (P) 

RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (P) 

ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (P) 

TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (P) 

TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 

VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (P) 

                    Nota: Presente (P)   Ausente (A) 
Señor Presidente hay quórum Decisorio. 
 
A continuación entonaremos las notas del Himno Nacional y el Himno a Santiago 
de Cali. 
 
(SE ESCUCHA EL HIMNO DE COLOMBIA Y EL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día. 
 

EL SECRETARIO:   ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
JUEVES 18 DE OCTUBRE DE 2012 

 
1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. CITACIÓN AL GERENTE DE MEGAPROYECTOS DOCTOR GERMÁN VILLEGAS 
LONDOÑO Y AL DIRECTOR DE PLANEACIÓN MUNICIPAL DOCTOR OSCAR 
ARMANDO PARDO ARAGÓN, SEGÚN PROPOSICIÓN Nº 118 PRESENTADA 
POR EL HONORABLE CONCEJAL ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE 
COADYUVADA POR LOS HONORABLES CONCEJALES: CLEMENTINA VÉLEZ 
GÁLVEZ, AMPARO GUTIÉRREZ VARGAS, OSWALDO ARCOS BENAVIDES, 
NORALBA GARCÍA MORENO, JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO, HARVY 
MOSQUERA, AUDRY MARÍA TORO ECHAVARRÍA, FABIO FERNANDO 
ARROYAVE RIVAS, CARLOS HERNANDO PINILLA MALO Y DANIS ANTONIO 
RENTERÍA CHALÁ.    
 

3. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

-Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día- 
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EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día…, se inicia la discusión…, 
anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada ¿Lo aprueba la Plenaria? 
 
(EL H.C. APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Sr. Presidente.  
 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario  
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 
EL SECRETARIO: Segundo (2º) 

CITACIÓN AL GERENTE DE MEGAPROYECTOS DOCTOR GERMÁN 
VILLEGAS LONDOÑO Y AL DIRECTOR DE PLANEACIÓN MUNICIPAL 
DOCTOR OSCAR ARMANDO PARDO ARAGÓN, SEGÚN 
PROPOSICIÓN Nº 118 PRESENTADA POR EL HONORABLE 
CONCEJAL ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE COADYUVADA POR 
LOS HONORABLES CONCEJALES: CLEMENTINA VÉLEZ GÁLVEZ, 
AMPARO GUTIÉRREZ VARGAS, OSWALDO ARCOS BENAVIDES, 
NORALBA GARCÍA MORENO, JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO, 
HARVY MOSQUERA, AUDRY MARÍA TORO ECHAVARRÍA, FABIO 
FERNANDO ARROYAVE RIVAS, CARLOS HERNANDO PINILLA MALO 
Y DANIS ANTONIO RENTERÍA CHALÁ. 

 

Ha sido leído el segundo punto del Orden del Día, Sr. Presidente. Le informo que 
hay una excusa de parte del Gerente de Megaproyectos. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 
A CONTINUACIÓN SE ESCANEA LA EXCUSA LEÍDA POR EL SECRETARIO GENERAL) 

EXCUSA LEÍDA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Atentamente, 
 
Dr. GERMÁN VILLEGAS LONDOÑO 
Gerente de Megaproyectos  

 

 
Ha sido leído el oficio y nos acompaña en el recinto el DR. OSCAR PARDO 
ARAGON Director de Planeación Municipal. 
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EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H.C. ALBEIRO ECHEVERRY. Sr. 
Secretario, favor dejar constancia de la presencia de los H.C. HARVY 
MOSQUERA y FABIO ARROYAVE.  
 
H.C. ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE: Gracias Sr. Presidente. 
 

PROPOSICIÓN EN EL ACTA 

 
YA QUE EL PROBLEMA DEL ALUMBRADO NAVIDEÑO ES UN PROBLEMA MUY 
SENTIDO PARA TODOS LOS CALEÑOS, LOS QUE LLEVAMOS MÁS DE 40 AÑOS 
TENIENDO ESTE ALUMBRADO PARA DICIEMBRE Y ESTE AÑO NO NOS LO VA A DAR 
LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y COMO ES UN TEMA TAN IMPORTANTE Y NO SE 
ENCUENTRA PRESENTE EL GERENTE DE MEGAPROYECTOS EL DR. GERMÁN 
VILLEGAS LONDOÑO, PERSONA QUE REPRESENTA A MEGAPROYECTOS LA 
EMPRESA QUE HA REALIZADO EL ALUMBRADO NAVIDEÑO DESDE EL AÑO 2000 
HASTA LA FECHA, LES SOLICITO APLAZAR ESTA PLENARIA PARA EL DÍA EN QUE 
PUEDA ACOMPAÑARNOS EL SR. GERENTE DE MEGAPROYECTOS.     

-Muchas gracias- 
 

EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H.C. JOSE FERNANDO GIL. 
 

H.C. JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO: Gracias Sr. Presidente. 
 

PROPOSICIÓN EN EL ACTA 

 
ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO CON EL DR. ALBEIRO ECHEVERRY PERO NO 
PUEDO DESAPROVECHAR LA OPORTUNIDAD DE HACERLE UNA PREGUNTA AL DR. 
PARDO, LA MISMA QUE LE HICE ESTA MAÑANA A LA DIRECTORA DE HACIENDA; 
POR ESO ME GUSTARÍA INVITARLO A SUBIR A QUE ME RESPONDIERA ESA 
PREGUNTICA QUE ME PARECE MUY INTERESANTE. SI ES CON LAS PREGUNTAS 
QUE LE HEMOS HECHO, CON EL DEBATE QUE LE HEMOS HECHO AL PLAN DE 
DESARROLLO YO LE PEDIRÍA AL DOCTOR…  

 
EL PRESIDENTE: Invita al Dr. PARDO a que nos acompañe en la Mesa Directiva. 
Tiene la palabra el H.C. HARVY MOSQUERA. 
 
H.C. HARVY MOSQUERA: Dice que está de acuerdo con el H.C. ALBEIRO 
ECHEVERRY de postergar el debate porque no tiene sentido debatir sin que esté 
presente el Gerente de Megaproyectos que tiene el contrato de concesión, por 
cuanto el tema es el del Alumbrado Navideño. 
  
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H.C. GIL. 
 
H.C. JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO: También está de acuerdo en postergar 
el debate, pero quiere que el Dr. PARDO le conteste esta pregunta. Durante el 
tiempo que se han debatido en el Concejo los diferentes proyectos como el Plan 
de Desarrollo, Vigencias Futuras ¿se ha sentido coaccionado, extorsionado por él 
o por alguno de los Concejales? Esto es lo que se ha venido ventilando en 
algunos medios de comunicación y en la opinión pública.     
 
EL PRESIDENTE: Se pone en consideración la Proposición presentada por el 
H.C. ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE. Se abre la discusión…, anuncio que 
va a cerrarse…, queda cerrada. ¿La aprueba la Plenaria? 
 
El SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Se pone en consideración la Proposición presentada por el 
H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO. Se abre la discusión…, anuncio que va 
a cerrarse…, queda cerrada. ¿La aprueba la Plenaria? 
 
El SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente.  
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EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H.C. JOSÉ FERNANDO GIL. 
 
H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO: Dice el H.C. que ya formuló la pregunta 
específicamente al Dr. PARDO y quiere que en estos micrófonos lo diga 
públicamente si se ha sentido constreñido, extorsionado por las preguntas que se 
le han hecho en estas plenarias.    
 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del día Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

EL SECRETARIO: Tercero  (3º) 

PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el DR. OSCAR PARDO Director de 
Planeación. 
 
DIRECTOR DE PLANEACIÓN MUNICIPAL DOCTOR OSCAR ARMANDO 
PARDO ARAGÓN: Buenas tardes Concejales y Concejalas, ciudadanos, colegas. 
En respuesta a la pregunta del Dr. JOSÉ FERNANDO GIL manifiesta que él ha 
tenido muy buena relación con el Concejo y no ha sentido esa presión.  
 
Aprovecha la oportunidad para comunicar a los H. Concejales y a todos los 
presentes, que el mensaje de la Administración Municipal es que sí va a haber 
alumbrado navideño, lo que cambia es la fuente de financiación.    

-Muchas gracias- 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias Dr. OSCAR PARDO. Secretario sírvase leer 
las Proposiciones. 
 
EL SECRETARIO:                       PROPOSICIÓN EN EL ACTA 

 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 
(A CONTINUACIÓN SE ADJUNTA ESCANEADA LA PROPOSICIÓN LEÍDA POR EL 
SECRETARIO GENERAL) 
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EL SECRETARIO: Sr. Presidente, ha sido leído la Proposición. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra la H.C. PATRICIA MOLINA.   
 
H.C. PATRICIA MOLINA BELTRÁN: Gracias Sr. Presidente.  Para  solicitarle al 
H.C. JUAN CARLOS OLAYA coadyuvar su Proposición. 
 
EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición presentada por el H.C. JUAN 
CARLOS OLAYA de la Bancada del Partido Mira…, se abre la discusión…, 
anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada. ¿La aprueba la Plenaria? 
 
EL SECRETARIO: No hay mas Proposiciones, Comunicaciones y Varios Sr. 
Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: H.C. JOHN JAIRO HOYOS. 
 
H.C. JOHN JAIRO HOYOS GARCÍA: Gracias Sr. Presidente, para solicitarle que 
se tenga en cuenta su asistencia hoy. 
 
EL PRESIDENTE: Sr. Secretario, favor dejar constancia de la presencia del H.C. 
JOHN JAIRO HOYOS. 
 
 
EL SECRETARIO: Así se hará Sr. Presidente.     
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EL PRESIDENTE: Se levanta la sesión y se cita para el día lunes a las 3:30 de la 
tarde. 
 

 

Nota:  

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 y modificado por la Ley 1551 del 
6 de Julio del año 2012“…, De las Sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, de los 
mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, resultado de 
la votación y las decisiones adoptadas. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de 
Audio. 

 

FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE 

PRESIDENTE 

 

 

 

OSWALDO ARCOS BENAVIDES  HERBERT LOBATON CURREA 

PRESIDENTE (E)      SECRETARIO GENERAL 

 

 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA _________________ 
DEL MES DE _______________ DEL AÑO 2012, ACTA Nº21.2.1.1-_____ 
 

 

HERBERT LOBATON CURREA    

SECRETARIO GENERAL     

Proyecto: Dra. Nhora Elena Cárdenas Sandoval. - Profesional Universitario (Relatora)  


